
保護者のアンケート分析 

 

＜子供についてどう思っているか＞ 

 

・良い評価の割合が高く、友達との関わりを楽しみ園生活を楽しんでいる様子

が伺える。しかし、自由遊びの時間がもう少し欲しいという意見もあるので、

保育内容や時間配分等、子供が主体的に活動し楽しめる様工夫していく必要

がある。 

 

・「園の準備を一緒に確認している。」という項目においては、今年度も昨年度

と同じ評価であり、子供と一緒に確認している家庭はわずか４割程度である。

園でも子供達に身の回りの事を自分で行う大切さを伝えたり、各家庭の事情

に合わせて出来る所を少しでも準備してもらえるよう保護者にも伝えていき

たい。また、子供が見通しを持って準備出来る様に、必要な物や服装などの

用意を子供達にも丁寧に伝えたりしていきたい。 

 

＜園についてどう思っているか＞ 

 

・「職員に活気がある。」という項目においては昨年度よりも評価が上がってい

る。保護者のコメントの中で、職員が毎日元気に挨拶をしてくれているという

意見があった。当たり前に感じる事ではあるが、当たり前の事を全職員がしっ

かりと行い、保護者が気持ち良く子供を預けられるような雰囲気作りを心掛け

ていきたい。 

 

・ほとんどの項目でＡ評価が高いが「安全管理・衛生管理が行き届いている。」 

の項目のみ低めの評価となっている。今年度は新型コロナウイルスの流行に 

より例年より更に衛生管理には力を入れてきたが、まだまだ不十分に感じる方 

も見えるので、感染予防の為にもしっかりと衛生管理するようにしたい。また、 

安全管理の面では施錠への不安を感じている声もあるので、園として出来る事 

はないか改めて検討し、安心してお子さんを預けてもらえるような環境作りを 

考えていきたい 

 


